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1
Overall description
SA2 would like to provide answers to RAN2 questions as follows: 
1. Is it possible that an E-UTRA cell is connected only to 5G-CN (and cannot serve legacy UEs only supporting EPC-NAS)?

[Answer]: According to TS 23.501 "E-UTRA cell" (being part of NG RAN) may connect to both EPC and 5G CN (see clause 5.17.1 for description) or only 5G CN. If the "E-UTRA cell" connects only to 5G Core it can only serve UEs that support only 5GC NAS and mechanisms need to be defined that will prevent "legacy" UEs that support only EPC NAS procedures to camp on this cell as acceptable or suitable cell. SA2 expects the exact mechanism to do that to be defined in AS idle mode procedures for E-UTRA connecting to 5GC.
2. Can it be assumed that 5G-CN connectivity is available within the whole PLMN, within the whole TA, or only within the cell?

[Answer]: As per TS 23.501 clause 5.17.1 it is assumed within one cell and therefore there is a need for a SIB indicator. SA2 assumes that this SIB indicator will be homogeneously set in the same TAI list.
2
Actions
To RAN WG2 
ACTION: 
SA2 kindly requests to take the above answers and provide further feedback if needed, also keep SA2 informed for any progress for the issue in Q1.
3
Dates of next TSG SA WG2 meetings
TSG SA WG2 Meeting 122bis
21-25 August 2017
Sophia Antipolis, France
TSG SA WG2 Meeting 123
23-27 October 2017
Ljubljana, Slovenia
�PAGE \# "'Page: '#'�'"  ��to be removed before LS is sent





